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A Bosch lett az év vállalkozása 
Hatvanban
A régiós szerepvállalás kiemelt fontosságú a Boschnál

A térség legnagyobb munkaadója
Az oktatás-képzés motorja
A közösségi élet elkötelezett támogatója

Hatvan – Február 4-én ünnepélyes keretek között adták át a Hatvan Város 
Önkormányzata által elindított „Hatvan Város Partnere” program elismeréseit, 
mely során a helyi vállalkozások társadalmi, közéleti felelősségvállalását, 
aktivitását díjazzák. A program jelölő bizottságának javaslata alapján Hatvan 
Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Az év vállalkozása” díjat 2015. évben a 
hatvani Robert Bosch Elektronika Kft. részére adományozta. Az elismerést Volker 
Schilling, a hatvani Bosch gyár gazdasági ügyvezető igazgatója és Roger 
Seemeyer műszaki ügyvezető igazgató vették át.

A kitüntetést azon, a városban működő, vagy tevékenykedő egyéni és társas 
vállalkozásoknak ítéli oda a város, melyek a saját lehetőségeikhez, gazdasági 
erejükhöz képest is sokat tesznek a város gazdasági, infrastrukturális, sport, 
művelődési, vagy nemzetközi kapcsolatainak fejlődéséért, az oktatásért, az 
egészségügyért, valamint a városban működő civil szervezetek céljainak 
megvalósításáért. „Nagy öröm számunkra az elismerés, hiszen a közvetlen 
környezettől kapott pozitív visszajelzésnek mindig kiemelt jelentősége van. 
Fontosnak tartjuk, hogy a régió legjelentősebb munkaadójaként a vállalatcsoport 
innovatív szellemiségéhez hűen továbbra is együttműködjünk a várossal. 
Működésünk során mindig arra törekedtünk, hogy a Bosch ne csak 
munkahelyeket adjon a városnak, hanem felelős vállalatként ennél sokkal többet: 
támogatóként vegyen részt a város oktatási, egészségügyi és művészeti 
életében”– nyilatkozta Volker Schilling, a hatvani Bosch gyár gazdasági 
ügyvezető igazgatója.
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A hatvani gyár a Bosch csoporton belül a világ legnagyobb autóelektronikai 
gyáraként tizenhét éve működik és a folyamatos munkahelyteremtés mellett 
kiemelt figyelmet fordít a több ezer alkalmazottra és azok családjaikra, valamint a 
helyi célcsoportok helyzetét javító intézmények támogatására is. „Felelős 
nagyvállalatként azt tűztük ki célul, hogy együttműködünk a helyi 
alapítványokkal és civil szervezetekkel. Ezért a Bosch és Hatvan város közös célja 
az, hogy az emberek munkájának és hétköznapjainak szempontjából a város még 
élhetőbb legyen” – mondta el Roger Seemeyer műszaki igazgató.

A hatvani gyár régiós társadalmi szerepvállalása 2015-ben
A gyár kiemelkedő szerepet játszik a város és a régió közéletében. A 2015-ös 
fejlesztések közül különösen hatással van a város életére az áprilisban átadott, 
170 millió forintból épült Tréning Központ, mely jó úton halad, hogy a régió 
közép- és felsőfokú duális képzésének stratégiai fontosságú bázisa legyen. Itt 
zajlik a cégcsoport műszaki és gazdasági szakembereinek képzése is. A hatvani 
Bosch tavaly 7 millió forintból újított fel a Szent István Általános Iskolában egy 
osztálytermet, és egy hozzá tartozó folyosót, emellett bútorokat és tanulást 
segítő eszközöket vásárolt. Novemberben tematikus környezetvédelmi napot 
tartottak az iskolában, ahol a Bosch egy udvari ivókút átadásával is hozzájárult az 
iskolai szolgáltatások színvonalának növeléséhez. Ugyancsak az oktatás 
körülményeinek a fejlesztését szolgálták azok a számítógépek, amelyeket a 
vállalat a város intézményeinek adományozott. A Bosch az egészségügy területén 
is fontosnak tartja a társadalmi szerepvállalást. Amellett, hogy a Magyar 
Vöröskereszt Heves Megyei Szervezetével együttműködve véradó akciókon 
évente több ezer Bosch munkatárs járul hozzá életek megmentéséhez, saját 
munkatársainak is szervez egészségnevelő és szemléletformáló 
életmódprogramokat. A hatvani gyár támogatásával tavaly is fontos gyógyászati 
eszközökhöz jutott a hatvani Albert Schweitzer Kórház és Rendelőintézet. 
Ezenfelül a hatvani vállalat tavaly a 300 ezer forintot adományozott a speciális 
nevelési igényű és sérült gyerekek oktatását végző Lesznai Anna Módszertani 
Intézménynek, és szintén 300 ezer forintot az elsősorban gyermekek oktatásával 
és művészeti nevelésével foglalkozó Színes Alapítványnak.
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További információ:
dr. Ficzere Ferenc
Telefon: +36 1 431-3852

Háttér információ:
A Bosch 1899 óta van jelen Magyarországon. Az 1991-ben újjáalapított regionális 
kereskedelmi kft.-ből mára jelentős vállalatcsoport, Magyarország egyik legnagyobb 
külföldi ipari munkaadója lett. A 2014-es üzleti évben a hazánkban 9 leányvállalattal 
rendelkező Bosch csoport teljes forgalma 825 milliárd forint, magyarországi forgalma – 
amelybe nem tartoznak bele a saját vállalatai között folytatott kereskedelmi 
tevékenységek – 183 milliárd forint volt. A magyarországi Bosch csoport 2015. április 1-
jén 10 500 munkatársat foglalkoztatott. Az egyes gyártó, kereskedelmi és fejlesztési 
egységekhez tartozó kereskedői és szervizhálózat a teljes országot lefedi.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. 
Világszerte megközelítőleg 375 000 munkatársat foglalkoztat (2015. december 31-én). 
Az előzetes adatok alapján több mint 70 milliárd euró árbevételt ért el 2015-ben. A 
cégcsoport négy üzleti területen végzi tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az 
ipari technika, a fogyasztási cikkek, valamint az energia- és épülettechnika. A Bosch 
csoport magában foglalja a Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő 
csaknem 440 leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Ha értékesítési és 
szolgáltatási partnereit is beleszámítjuk, a Bosch körülbelül 150 országban van jelen. Ez 
az egész világra kiterjedő fejlesztési, gyártási és értékesítési hálózat a további 
növekedés alapfeltétele. A Bosch 2015-ben világszerte mintegy 5400 szabadalmi 
kérelmet nyújtott be. A Bosch csoport stratégiai célja innovatív megoldások létrehozása a 
hálózatba kapcsolt világ számára. A Bosch csoport termékei és szolgáltatásai hasznos 
megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az „Életre tervezve” szlogen ezt a világszerte 
elérhető technológiát jelenti.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu
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